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ATA DA DÉCIMA OITAVA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia dezessete de 
novembro de dois mil e vinte e 
cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior. 

 
 
Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Oitava Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do 
Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 
este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, 
Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Aberto os 
trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 
Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman 
Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Kleber 
Alessandro Borotto e Vanderlei Kill. Deixaram de comparecer os 
Vereadores José Jerônimo Fernando Camilo Borges e Renata Cristiana 
Barioni Boninfácio. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um 
minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Divino 
Aparecido Bertoni, Sebastião Bento Francisco, Zilda da Rosa Batissaldo, 
Agenor Caramori, Israel Dis de Souza, Sandra Regina Menon, Maria 
Thereza Pelegrin, Celso Roberto Pinto de Freitas, Maria Irani de Santana, 
Alba Branca Baston Ribeiro, Terezinha da Silva, Celso Pistori, João Batista 
Bertoni, Jose Aparecido Depintor, Maria Francisco de Jesus, Neide Clapis 
Cruz, Santo Fardin, Maria Adelaide Cavalliani e Claudiney Perussi. Logo 
após, o Primeiro Secretário, Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício 
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nº 161/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 111/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 180.000,00, em favor do 
Departamento de Saúde, para aquisição de material, bem ou serviço de 
distribuição gratuita, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 2)- Projeto de Decreto Legislativo nº 008/25, de autoria de 
Todos os Vereadores, que concede o Título de Cidadã Santarritense 
Honorária a Ilustríssima Senhora Dra. Letícia Formoso Delsin Matuck 
Feres, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 
3)- Projeto de Decreto Legislativo nº 011/25, de autoria dos Vereadores 
Everton Cavalheiro Silva, Vanderlei Kill, Gilberto Bentlin Junior e Renata C. 
Barioni Bonifácio, que concede o Título de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo 
Senhor Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 4)- Requerimento n° 040/25, de autoria do Senhor 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, solicitando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, que encaminhe à Câmara Municipal novo Projeto de 
Lei que autorize o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar convênio 
de cooperação com a Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento, 
para delegação das competências municipais de regulação e fiscalização 
dos serviços de saneamento básico, bem como para que sejam definidas 
outras providências correlatas. Submetido a discussão e votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 5)- Requerimento n° 
041/25, de autoria de Todos os Vereadores, solicitando providências por parte 
do Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e 
Departamento responsável para que providencie o fornecimento de cópia 
integral dos seguintes processos administrativos: Processo nº 15.622/25, 
de 16/09/2025; Processo nº 16.432/25 – pedido de vistas; e Processo nº 
16.433/25 – reiteração. Os referidos processos tratam da solicitação de 
pagamento do saldo devedor da 4ª medição – final da ATA de Registro de 
Preços nº 038/2023, vinculada ao Processo nº 2.067/2023, Pregão 
Presencial nº 004/2024 e Pedido de Empenho nº 04867/2024, resultando 
em débitos no valor total de R$ 50.017,50 (cinquenta mil e dezessete reais 
e cinquenta centavos), referentes à Nota Fiscal nº 1.231, emitida em 
03/02/2025. Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade dos Vereadores; 6)- Requerimento n° 042/25, de autoria do 
Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando providências por parte do 
Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e 
Departamento responsável para que providencie as seguintes 
informações: I) Relação de todos os medicamentos que estão faltando na 
rede de farmácias municipais de distribuição gratuitas – Fornecidos pelo 
Governo do Estado de São Paulo; Programa do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e Ações Judiciais de responsabilidade do Município, e 
Câmara Técnica; e  II) Previsão do restabelecimento do fornecimento dos 
medicamentos que estão em falta na rede municipal Fornecidos pelo 
Governo do Estado de São Paulo; Programa do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e Ações Judiciais de responsabilidade do Município, e 
Câmara Técnica. Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade dos Vereadores; 7)- Indicação nº 142/25, de autoria dos 
Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, solicite a revitalização da sinalização horizontal (marcação de 
pista e sinalização de solo), bem como a instalação de placas de advertência 
de curva perigosa, na “curva do Cuidado”, localizada na Rodovia Alciro 
Ribeiro Meirelles, que liga Santa Rita do Pasa Quatro a Tambaú; 8)- 
Indicação nº 143/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
indicando ao Prefeito Municipal para que através do departamento 
competente, estude a possibilidade de criação de uma ajuda de custo, 
denominada “Bolsa Atirador”, conforme anteprojeto anexo, em 
reconhecimento do compromisso e o tempo dedicados pelos atiradores às 
atividades militares e comunitárias, considerando a importância do Tiro 
de Guerra 02-077 de Santa Rita do Passa Quatro na formação cívica, moral 
e disciplinar dos jovens do município; 9)- Indicação nº 144/25, de autoria 
do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, seja estudada a possibilidade de instalação de alambrado, a 
abertura adequada do acesso e a limpeza do terreno e do córrego 
localizado na Rua Duque de Caxias; 10)- Indicação nº 145/25, de autoria 
do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, seja providenciada a restauração da placa de identificação do 
Deserto do Alemão, a qual contém o nome de “Frederic Von Gossler”, 
doador das terras que originaram esse importante patrimônio do nosso 
município; 11)- Indicação nº 146/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, indicando ao Prefeito Municipal, para que através do 
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departamento competente, providencie a manutenção da van, placa 
FBY9A43, utilizada para o transporte dos pacientes que realizam 
tratamento de hemodiálise, tais como a troca do vidro do para-brisa, que 
se encontra trincado e a manutenção do ar condicionado do veículo; 12)- 
Indicação nº 147/25, de autoria do Senhor Vereador Vanderlei Kill, indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente, providencie a instalação de um ponto de 
ônibus no Parque Lagoinha, nas proximidades da Rua Amélia Gracioso 
Vanzella; 13)- Indicação nº 148/25, de autoria da Senhora Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
REITERANDO a Indicação nº 021/23, para que através do 
Departamento competente que seja estudada a possibilidade de realização 
de mutirões de coleta de Papanicolau no período noturno ou nos finais de 
semana; 14)- Moção nº 015/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton 
Cavalheiro Siva e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, requerendo MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Ilustríssima Senhora Maria 
Francisco dos Santos, em reconhecimento à sua dedicação, compromisso 
e contribuição inestimável à educação em nosso município. Submetida a 
discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos 
Vereadores; 15)- Moção nº 016/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, 
requerendo MOÇÃO DE REPÚDIO ao Decreto nº 12.686, de 20 de 
outubro de 2025, que institui a Política Nacional de Educação Especial 
Inclusiva e a Rede Nacional de Educação Especial Inclusiva. Submetida a 
discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos 
Vereadores; 16)- Moção nº 017/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, 
requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a 
Ilustríssima Senhora Cb. PM Herica de Cássia Lomenzo, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade e ao 
nosso município na área da segurança pública ao longo de sua honrada 
carreira. Agora, ao alcançar a merecida aposentadoria, é oportuno e 
necessário reconhecer publicamente a importância de sua trajetória e 
expressar, em nome do povo que representamos, nossa gratidão e respeito 
por sua contribuição à sociedade. Submetida a discussão e votação, a 
mesma foi aprovada por unanimidade dos Vereadores; 17)- Moção nº 
018/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, requerendo MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Senhor 2º Ten. 
PM Tarcis Petrarca Lencione, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados à comunidade e ao nosso município na área da segurança 
pública ao longo de sua honrada carreira. Agora, ao alcançar a merecida 
aposentadoria, é oportuno e necessário reconhecer publicamente a 
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importância de sua trajetória e expressar, em nome do povo que 
representamos, nossa gratidão e respeito por sua contribuição à sociedade. 
Submetida a discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade 
dos Vereadores; 18)- Moção nº 019/25, de autoria de Todos os Senhores 
Vereadores, requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM André Luiz de 
Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 
comunidade e ao nosso município na área da segurança pública ao longo 
de sua honrada carreira. Agora, ao alcançar a merecida aposentadoria, é 
oportuno e necessário reconhecer publicamente a importância de sua 
trajetória e expressar, em nome do povo que representamos, nossa 
gratidão e respeito por sua contribuição à sociedade. Submetida a 
discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos 
Vereadores; 19)- Moção nº 020/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, 
requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao 
Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM Adilson Donizetti Aguilar, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade e ao 
nosso município na área da segurança pública ao longo de sua honrada 
carreira. Agora, ao alcançar a merecida aposentadoria, é oportuno e 
necessário reconhecer publicamente a importância de sua trajetória e 
expressar, em nome do povo que representamos, nossa gratidão e respeito 
por sua contribuição à sociedade. Submetida a discussão e votação, a 
mesma foi aprovada por unanimidade dos Vereadores; 20)- Moção nº 
021/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, requerendo MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM 
Arnaldo Coelho Rocha Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados à comunidade e ao nosso município na área da segurança 
pública ao longo de sua honrada carreira. Agora, ao alcançar a merecida 
aposentadoria, é oportuno e necessário reconhecer publicamente a 
importância de sua trajetória e expressar, em nome do povo que 
representamos, nossa gratidão e respeito por sua contribuição à sociedade. 
Submetida a discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade 
dos Vereadores; 21)- Ofício nº 147/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 032/25, assinado pelo 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; 22)- Ofícios nºs 148 à 151 e 
156/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta aos 
Requerimentos n°s 033, 034, 035 e 036/25, assinados pelo Vereador 
Flávio Roberto Peron; 23)- Ofício nº 155/2025, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 037/25, assinado 
por Todos os Vereadores; 24)- Ofício nº 157/2025, de autoria do Sr. Prefeito 
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Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 039/25, assinados 
pelos Vereadores Flávio Roberto Peron e Dr. Fábio Gusman Palhares; 
25)- Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis, referente ao mês de outubro de 2025. Terminado o Material 
do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: 
Amadeu Aparecido Lourenço, Kleber Alessandro Borotto, Flávio 
Roberto Peron e Dr. Fábio Gusman Palhares. Ninguém mais desejando 
fazer uso da Palavra, e não havendo material para a Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 34ª Sessão Extraordinária 
a ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única do Projeto de Lei 
n° 111/25, e Projetos de Decretos Legislativos nºs 008 e 011/25, e 
declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em:  1º de dezembro de 2025. 
 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
 
Ver. Fernando Borges                   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

       1º Secretário                                                  2ª Secretária 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

17/11/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 161/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 111/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 180.000,00, em favor do 
Departamento de Saúde, para aquisição de material, bem ou serviço de 
distribuição gratuita; Projeto de Decreto Legislativo nº 008/25, de autoria 
de Todos os Vereadores, que concede o Título de Cidadã Santarritense 
Honorária a Ilustríssima Senhora Dra. Letícia Formoso Delsin Matuck 
Feres; Projeto de Decreto Legislativo nº 011/25, de autoria dos Vereadores 
Everton Cavalheiro Silva, Vanderlei Kill, Gilberto Bentlin Junior e Renata C. 
Barioni Bonifácio, que concede o Título de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo 
Senhor Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi; Requerimento n° 040/25, de 
autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, solicitando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que encaminhe à Câmara 
Municipal novo Projeto de Lei que autorize o Chefe do Poder Executivo 
Municipal a firmar convênio de cooperação com a Agência Reguladora 
dos Serviços de Saneamento, para delegação das competências municipais 
de regulação e fiscalização dos serviços de saneamento básico, bem como 
para que sejam definidas outras providências correlatas; Requerimento n° 
041/25, de autoria de Todos os Vereadores, solicitando providências por parte 
do Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e 
Departamento responsável para que providencie o fornecimento de cópia 
integral dos seguintes processos administrativos: Processo nº 15.622/25, 
de 16/09/2025; Processo nº 16.432/25 – pedido de vistas; e Processo nº 
16.433/25 – reiteração.  Os referidos processos tratam da solicitação de 
pagamento do saldo devedor da 4ª medição – final da ATA de Registro de 
Preços nº 038/2023, vinculada ao Processo nº 2.067/2023, Pregão 
Presencial nº 004/2024 e Pedido de Empenho nº 04867/2024, resultando 
em débitos no valor total de R$ 50.017,50 (cinquenta mil e dezessete reais 
e cinquenta centavos), referentes à Nota Fiscal nº 1.231, emitida em 
03/02/2025; Requerimento n° 042/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando providências por parte do Poder Executivo 
Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento 
responsável para que providencie as seguintes informações: I) Relação de 
todos os medicamentos que estão faltando na rede de farmácias 
municipais de distribuição gratuitas – Fornecidos pelo Governo do Estado 
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de São Paulo; Programa do Município de Santa Rita do Passa Quatro e 
Ações Judiciais de responsabilidade do Município, e Câmara Técnica; e  II) 
Previsão do restabelecimento do fornecimento dos medicamentos que 
estão em falta na rede municipal Fornecidos pelo Governo do Estado de 
São Paulo; Programa do Município de Santa Rita do Passa Quatro e Ações 
Judiciais de responsabilidade do Município, e Câmara Técnica; Indicação 
nº 142/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei 
Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, solicite a revitalização da sinalização horizontal 
(marcação de pista e sinalização de solo), bem como a instalação de placas 
de advertência de curva perigosa, na “curva do Cuidado”, localizada na 
Rodovia Alciro Ribeiro Meirelles, que liga Santa Rita do Pasa Quatro a 
Tambaú; Indicação nº 143/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do departamento 
competente, estude a possibilidade de criação de uma ajuda de custo, 
denominada “Bolsa Atirador”, conforme anteprojeto anexo, em 
reconhecimento do compromisso e o tempo dedicados pelos atiradores às 
atividades militares e comunitárias, considerando a importância do Tiro 
de Guerra 02-077 de Santa Rita do Passa Quatro na formação cívica, moral 
e disciplinar dos jovens do município; Indicação nº 144/25, de autoria do 
Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, seja estudada a possibilidade de instalação de alambrado, a 
abertura adequada do acesso e a limpeza do terreno e do córrego 
localizado na Rua Duque de Caxias; Indicação nº 145/25, de autoria do 
Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, seja providenciada a restauração da placa de identificação do 
Deserto do Alemão, a qual contém o nome de “Frederic Von Gossler”, 
doador das terras que originaram esse importante patrimônio do nosso 
município; Indicação nº 146/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron, indicando ao Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, providencie a manutenção da van, placa FBY9A43, utilizada 
para o transporte dos pacientes que realizam tratamento de hemodiálise, 
tais como a troca do vidro do para-brisa, que se encontra trincado e a 
manutenção do ar condicionado do veículo; Indicação nº 147/25, de autoria 
do Senhor Vereador Vanderlei Kill, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 
providencie a instalação de um ponto de ônibus no Parque Lagoinha, nas 
proximidades da Rua Amélia Gracioso Vanzella; Indicação nº 148/25, de 
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autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, REITERANDO a Indicação nº 
021/23, para que através do Departamento competente que seja estudada 
a possibilidade de realização de mutirões de coleta de Papanicolau no 
período noturno ou nos finais de semana; Moção nº 015/25, de autoria dos 
Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Siva e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a 
Ilustríssima Senhora Maria Francisco dos Santos, em reconhecimento à 
sua dedicação, compromisso e contribuição inestimável à educação em 
nosso município; Moção nº 016/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, 
requerendo MOÇÃO DE REPÚDIO ao Decreto nº 12.686, de 20 de 
outubro de 2025, que institui a Política Nacional de Educação Especial 
Inclusiva e a Rede Nacional de Educação Especial Inclusiva; Moção nº 
017/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, requerendo MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Ilustríssima Senhora Cb. PM 
Herica de Cássia Lomenzo, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados à comunidade e ao nosso município na área da segurança 
pública ao longo de sua honrada carreira. Agora, ao alcançar a merecida 
aposentadoria, é oportuno e necessário reconhecer publicamente a 
importância de sua trajetória e expressar, em nome do povo que 
representamos, nossa gratidão e respeito por sua contribuição à sociedade; 
Moção nº 018/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, requerendo 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo 
Senhor 2º Ten. PM Tarcis Petrarca Lencione, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados à comunidade e ao nosso município na área 
da segurança pública ao longo de sua honrada carreira. Agora, ao alcançar 
a merecida aposentadoria, é oportuno e necessário reconhecer 
publicamente a importância de sua trajetória e expressar, em nome do 
povo que representamos, nossa gratidão e respeito por sua contribuição à 
sociedade; Moção nº 019/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, 
requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao 
Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM André Luiz de Souza, em reconhecimento 
aos relevantes serviços prestados à comunidade e ao nosso município na 
área da segurança pública ao longo de sua honrada carreira. Agora, ao 
alcançar a merecida aposentadoria, é oportuno e necessário reconhecer 
publicamente a importância de sua trajetória e expressar, em nome do 
povo que representamos, nossa gratidão e respeito por sua contribuição à 
sociedade; Moção nº 020/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, 
requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao 
Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM Adilson Donizetti Aguilar, em 
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reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade e ao 
nosso município na área da segurança pública ao longo de sua honrada 
carreira. Agora, ao alcançar a merecida aposentadoria, é oportuno e 
necessário reconhecer publicamente a importância de sua trajetória e 
expressar, em nome do povo que representamos, nossa gratidão e respeito 
por sua contribuição à sociedade; Moção nº 021/25, de autoria de Todos os 
Senhores Vereadores, requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM Arnaldo 
Coelho Rocha Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados à comunidade e ao nosso município na área da segurança 
pública ao longo de sua honrada carreira. Agora, ao alcançar a merecida 
aposentadoria, é oportuno e necessário reconhecer publicamente a 
importância de sua trajetória e expressar, em nome do povo que 
representamos, nossa gratidão e respeito por sua contribuição à sociedade; 
Ofício nº 147/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento n° 032/25, assinado pelo Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço; Ofícios nºs 148 à 151 e 156/2025, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta aos Requerimentos n°s 033, 034, 
035 e 036/25, assinados pelo Vereador Flávio Roberto Peron; Ofício nº 
155/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 037/25, assinado por Todos os Vereadores; Ofício nº 
157/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 039/25, assinados pelos Vereadores Flávio Roberto 
Peron e Dr. Fábio Gusman Palhares; Documentação referente ao 
Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de 
outubro de 2025. 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
17/11/2025 

ORDEM DO DIA: 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA TRIGÉSIMA 

QUARTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dezessete de 

novembro de dois mil e vinte e 

cinco, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Gilberto Bentlin 

Junior. 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às dezenove horas e trinta minutos nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 

Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Trigésima 

Quarta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto 

Bentlin Junior. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora 

Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 

Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Kleber 

Alessandro Borotto e Vanderlei Kill. Deixaram de comparecer os 

Vereadores José Jerônimo Fernando Camilo Borges e Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio.  O 1º Secretário, Ver. Dr. Fábio Gusman Palhares, 

realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 

seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei nº 111/25, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 

abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 180.000,00, em 

favor do Departamento de Saúde, para aquisição de material, bem ou 

serviço de distribuição gratuita. Com pareceres favoráveis das Comissões, 

e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- Projeto de 

Decreto Legislativo nº 008/25, de autoria de Todos os Vereadores, que 

concede o Título de Cidadã Santarritense Honorária a Ilustríssima Senhora 
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Dra. Letícia Formoso Delsin Matuck Feres. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto 

de Decreto Legislativo nº 011/25, de autoria dos Vereadores Everton 

Cavalheiro Silva, Vanderlei Kill, Gilberto Bentlin Junior e Renata C. Barioni 

Bonifácio, que concede o Título de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo Senhor 

Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi. Com pareceres favoráveis das Comissões, 

e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única. Nada mais 

havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 

19ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 1º de dezembro, às 19 horas, e 

declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 

ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 

Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de dezembro de 2025. 

 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
 

Ver. Fernando Borges                  Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
1º Secretário                                              2ª Secretária 
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34ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 17/11/2025  
 

ORDEM DO DIA: 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 111/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 180.000,00, em favor do Departamento de Saúde, para 
aquisição de material, bem ou serviço de distribuição gratuita; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 008/25, de autoria de Todos os Vereadores, que concede 
o Título de Cidadã Santarritense Honorária a Ilustríssima Senhora Dra. 
Letícia Formoso Delsin Matuck Feres; Projeto de Decreto Legislativo nº 
011/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva, Vanderlei Kill, 
Gilberto Bentlin Junior e Renata C. Barioni Bonifácio, que concede o Título de 
Honra ao Mérito ao Ilustríssimo Senhor Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi. 
 
 
 


